

## इंडस्ट्रियल प्लाट में चल रही थी नकली शराब की फैक्ट्री



Publish Date: Mon, 01 Mar 2021 06:03 PM (IST) Author: Jagran

डबुआ-पाली रोड पर राजेश धर्मकांटा के पास इंडस्ट्रियल प्लाट पर चल रही अवैध शराब फैक्ट्री का भंडाफोड़ हुआ है।

जागरण संवाददाता, फरीदाबाद : डबुआ-पाली रोड पर राजेश धर्मकांटा के पास इंडस्ट्रियल प्लाट में चल रही नकली शराब की फैक्ट्री का क्राइम ब्रांच बड़खल ने भंडाफोड़ किया है। क्राइम ब्रांच प्रभारी नरेंद्र शर्मा ने आबकारी विभाग के साथ छापेमारी कर मौके से 12 पेटी नकली शराब और शराब बनाने का सामान बरामद किया है। आरोप है कि शराब की यह फैक्ट्री सराय ख्वाजा निवासी तिलकराज वर्मा और उसका पिता ज्ञानचंद वर्मा मिलकर चला रहे थे। पुलिस टीम को देखकर दोनों पिछले दरवाजे से फरार हो गए। उनकी तलाश में क्राइम ब्रांच छापेमारी कर रही है।

क्राइम ब्रांच प्रभारी नरेंद्र शर्मा ने बताया कि उन्हें डबुआ पाली रोड पर नकली शराब की फैक्ट्री के बारे में सूचना मिली थी। इसके बाद उन्होंने कार्रवाई की। उन्होंने बताया कि जिस प्लाट में शराब बनाई जा रही थी, वह पंजाब निवासी कारोबारी का है। दो-तीन साल से वह फरीदाबाद नहीं आया। तिलकराज और उसके पिता ने प्लाट पर कब्जा कर लिया। प्लाट में दो कमरे बने हैं, उनमें नकली शराब बनानी शुरू कर दी। दोनों आरोपित पहले भी तीन बार नकली शराब बनाकर बेचने के आरोप में पकड़े जा चुके हैं। यहां वे दो-तीन महीने से काम कर रहे थे। शराब बनाकर वे कहां बेचते थे, इसकी जानकारी आरोपितों की गिरफ्तारी के बाद होगी।

आरोपित स्पिरिट, अल्कोहल और केमिकल मिलाकर नकली शराब तैयार करते थे। यह शराब एक खास ब्रांड का लेबल लगी बोतलों में भरी जाती थी। उसी ब्रांड के लेबल लगी पेटियां में पैक की जाती थी। पुलिस ने मौके से बड़ी संख्या में ब्रांड का लेबल लगी खाली बोतलें, खाली पेटियां, बोतल कैप सीलिंग मशीन, 30 लीटर स्पिरिट और केमिकल बरामद किए हैं। डीसीपी क्राइम मुकेश मल्होत्रा ने बताया कि यह शराब स्वास्थ्य के लिए बेहद नुकसानदेह है। लोग सस्ती के चक्कर में इसे खरीद लेते हैं। कई बार जान से भी हाथ धोना पड़ सकता है। पिछले दिनों छांयसा और सदर बल्लभगढ़ क्षेत्र में नकली शराब के सेवन से तीन-चार लोग की मृत्यु हो गई थी। उन्होंने कहा कि पुलिस इस तरह के धंधे में संलिप्त लोगों पर लगाम कसने के लिए प्रतिबद्ध है।

Source: <https://www.jagran.com/news/state-wine-news-21417987.html>